

БАЛАКОВСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ТРАНСПОРТНЫЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ Н.В. ГРИБАНОВА



Александр Михайлович Шитов
ДИРЕКТОР

Имеет высшую квалификационную категорию. Возглавляет техникум с 1999 года. Награжден знаками «Отличник народного просвещения», «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации». За военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения награжден памятной медалью «Патриот России», медалями «За заслуги в увековечении памяти погибших защитников Отечества» I степени, «За вклад в развитие образования». За заслуги в социально-экономическом и культурном развитии области его фамилия занесена на областную доску почета. Удостоен звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Балаковский промышленно-транспортный техникум (БПТТ) имени Н.В. Грибанова берет свое начало с городского профтехучилища, открытого в 1978 году.

За свою 37-летнюю историю техникум прошел непростой и интересный путь преобразований, прежде чем стать современным учреждением, реализующим концепцию непрерывного, личностно ориентированного профессионального образования. Сегодня техникум – это многопрофильное, многофункциональное инновационное образовательное учреждение базового и повышенного уровня, в котором обучается более 600 человек. В 2014 году техникум внесен в Национальный Реестр «Ведущие образовательные учреждения России».

Студенты техникума получают профессии по семи специальностям СПО базового и повышенного уровней для работы в химической промышленности, автомобильном и речном транспорте, машиностроении и строительстве: «техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», «автомеханик», «сварочное производство», «судовождение», «компьютерные сети», «технология производства общественного питания», «строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

Техникум располагает прекрасной материально-технической базой, позволяющей вести образовательный процесс на основе современных информационно-коммуникативных технологий. Этому способствуют 4 учебных кабинета информационных технологий, интерактивный методический центр, интернет-библиотека, информационно-коммуникативный центр, интерактивная лаборатория сварщиков с 5 малоамперными тренажерами дуговой сварки (МТДС), 15 мастерских с современным оборудованием, среди которых особое место занимают 2 электрогазосварочные мастерские на 30 постов, база по обучению студентов техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта. В распоряжении обучающихся – учебный корпус, благоустроенное общежитие, столовая на 200 посадочных мест, здравпункт, культурно-спортивный комплекс, библиотека с читальским фондом более 20 тыс. экземпляров.



Качественное профессиональное образование обеспечивают высококвалифицированные педагоги: 3 из них носят звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», 1 – «Заслуженный мастер производственного обучения Российской Федерации», 30 работников награждены нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации».

Педагоги техникума являются постоянными участниками и лауреатами Международного фестиваля методических идей, Международных педагогических чтений, Всероссийской ярмарки образовательных технологий «Образовательный потенциал».

Студенты техникума – его гордость. Администрация и педагогический коллектив техникума создают все условия для самореализации студентов. С этой целью разработана и действует программа «Карьера», функционирует социально-психологическая служба, служба содействия трудоустройству и адаптации выпускников к рынку труда. Внедрена практика заключения прямых договоров о социальном партнерстве с предприятиями, расположенными на территории Саратовской области, а также в Нижнем Новгороде, Ростове, Самаре, Санкт-Петербурге, Краснодаре, Волжском. Ежегодно заключается около 500 индивидуаль-

ных договоров о прохождении производственной практики на этих предприятиях.

С 90-х годов минувшего века БПТТ является площадкой для проведения конкурсов по профессиям, в которых активное участие принимают студенты и мастера производственного обучения. С 2002 года в техникуме проведено пять всероссийских олимпиад профессионального мастерства, три олимпиады Приволжского федерального округа и восемь областных по профессии «сварщик». Лучшим сварщиком области в 2014 году стал студент БПТТ Максим Черных.

Техникум ежегодно участвует в областных олимпиадах профессионального мастерства по профессии «автомеханик» и «слесарь по ремонту автомобилей».

Грамотой министерства образования Саратовской области в 2014 году награжден победитель областной олимпиады профессионального мастерства по профессии «автомеханик» и «слесарь по ремонту автомобилей» студент техникума Илья Шаталов. В апреле 2015 года на базе техникума проведена областная олимпиада, а 28 апреля – заключительный этап всероссийской олимпиады по профессии «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» с участием представителей 40 регионов России. БПТТ – общепризнанная кузница кадров речного флота. Выпускники по профессиям «судоводитель – помощник механика», «судоводитель» трудятся в должностях младшего командного состава на теплоходах судоходных компаний Средневолжского бассейна и на судах, осуществляющих заграничное плавание в прибрежные страны Балтийского, Каспийского и Черного морей.

В техникуме сложились крепкие традиции и сформировалась система нравственного, патриотического и духовного воспитания студентов. Решением администрации Балаковского муниципального образования за БПТТ закреплен Пост №1 у Обелиска Славы балаковцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Почетную вахту на Посту №1 несут члены военно-патриотического отряда «Отечество», участвующего в программе «Патриоты России». Заметное влияние на патриотическое воспитание студентов оказывает музей техникума, носящий имя Героя Советского Союза Н.В. Грибанова. Коллектив техникума награжден почетным знаком Правительства Российской Федерации «За активную работу по патриотическому воспитанию молодежи Российской Федерации». Техникум – победитель Всероссийского конкурса «100 лучших учреждений НПО и СПО России». 6 июня 2014 года распоряжением Губернатора Саратовской области Балаковскому промышленно-транспортному техникуму присвоено имя Героя Советского Союза Н.В. Грибанова.

БАЛАКОВСКИЙ
ПРОМЫШЛЕННО-
ТРАНСПОРТНЫЙ ТЕХНИКУМ
ИМЕНИ Н.В. ГРИБАНОВА,
ГАПОУ СО

КОМСОМОЛЬСКАЯ УЛ., Д. 34,
БАЛАКОВО, САРАТОВСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 413857
ТЕЛ./ФАКС: (8453) 440 438
E-MAIL: BPTT@MAIL.RU
WEB: WWW.BPTT.PF